

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ, СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК, БЕЛА ЦРКВА, СЕПТЕМБАР 2004, БРОЈ 1885



**Radikalno
bolje**

Uvek uz vas

**za
Belu Crkvu
za Srbiju**

**Znam
mi moramo
i možemo bolje**

ПИСМО ПОДРШКЕ
ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА ОПШТИНСКОМ
ОДБОРУ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕЛА ЦРКВА

Драги пријатељи,

Због досадашњег рада и успеха Српске радикалне странке, због поштења и активности њених чланова и руководства, народ се све више окреће нама, јер смо ми једина светла тачка на политичкој сцени Србије.

Ми се залажемо да вратимо национални понос, достојанство и услове за бољи живот и будућност наше омладине.

Боримо се да наши грађани дрбију посао и да од свог рада пристојно живе.

Залажемо се за побољшање животних услова најугроженијих слојева становништва, посебно пензионера.

Заклети смо непријатељи плачке државне имовине и расипања народног новца.

Кандидат за председника Јован Даја и кандидати на листи Српске радикалне странке у општини Бела Црква су најчеститији и најстручнији људи који желе да разреше нагомилане проблеме општине па им зато дајем безрезервну подршку. Уверен сам да ће и грађани Беле Цркве у кандидатима Српске радикалне странке препознати најбоље решење за председника и листу Српска радикална странка - Томислав Николић, за одборнике општине Бела црква, јер ће вашим избором изабрати људе који ће вршити власт у интересу свих грађана Беле Цркве.

У Хагу, августа 2004. године

ПРЕДСЕДНИК
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
Др Војислав Шешел

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

КАНДИДАТ ЗА ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ БЕЛА ЦРКВА



Јован Даја, рођен 31.10.1956. год. у Белој Цркви. Основну школу завршио сам у Дупљаји и Јасенову, а Средњу школу у Белој Цркви, као ученик генерације.

1974. године био сам учесник радне акције на прузи Београд - Бар, где сам проглашен за ударника. Са 22 године био сам успешан пословођа у "БЕК"-у од 1978 - 1987. године.

Од 1987. године прелазим у приватне предузетнике. Успешан сам приватни предузетник до 1997. године.

1997. године изабран сам за посланика у Скупштини Републике Србије као члан Српске радикалне странке. 2003. године поново сам изабран за Републичког посланика у Народној скупштини Републике Србије са листе Српске радикалне странке и до данашњег дана сам на тој функцији.

У Српској радикалној странци сам од њеног оснивања 1990. год.

За председника Општинског одбора СРС Бела Црква изабран сам 1994. год. и на тој функцији сам до данашњег дана.

За председника Јужнобанатског - окружног одбора Вршац изабран сам октобра 2000. год., тада сам постао члан Централне Отаџбинске управе СРС, као и члан Извршног одбора СРС.

У Скупштини Републике Србије члан сам Одбора за Европске интеграције, као и члан Одбора за односе са србима изван Србије.

Ожењен сам, отац двоје деце и деда троје унучади.

Поштовани грађани!

Српски радикали општине Бела Црква ове године излазе на локалне изборе 19 септембра, потпуно спремно и организовано, са потпуном листом за одборнике у СО Бела Црква, као и са кандидатом за председника општине господином Даја Јованом.

Кандидати за општинске одборнике Српске радикалне странке, као и њен кандидат за председника општине господин Даја Јован, имају снаге, моћи и знања да руководе општином у интересу њених грађана.

Зато Вам, кад гласањем одлучујете о својој судбини, будућности Ваше породице и општине дајемо на увид:

ИЗБОРНИ ПРОГРАМ

Српске радикалне странке и њеног кандидата за председника општине, господина Јована Даје,

за општину Бела Црква

Интерес грађана наше општине је наш и мој први и једини задатак. Тиме је искључиво и мотивисан наш програм. У њему нема јефтиних обећања о благостању које ће наступити преко ноћи, већ су то конкретни предлози за потпуну обнову и јачање економије наше општине коју је упропастила постојећа и бивша неспособна и неодговорна власт, која је своје функције искористила искључиво зарад својих уских личних и страначких интереса.

Сви наши кандидати за одборнике и наш кандидат за председника општине су поштени, вредни и способни људи који ће, уколико им грађани укажу поверење, уз појачану радну дисциплину и максималне напоре, показати да им је једини интерес да грађани Беле Цркве живе боље и лепше.

Наступиле би велике промене у нашој општини и то у следећим областима:

1. ЛОКАЛНА САМОУПРАВА

Основни циљ Српске радикалне странке и мене као будућег председника општине је да општинска управа буде сервис грађана, јер грађани финасирају њен рад плаћањем локалних пореза и такси. Запослени у локалној самоуправи су ту због грађана, а не грађани због њих и зато им морају изаћи у сусрет по свим питањима. Бићу ригорозан код свих оправданих притужби грађана на лоше обављене послове.

Омогућићу грађанима директан приступ мени као председнику општине, тако што ћу одредити редовне термине за пријем грађана. Максимално ћу скратити све поступке ради остваривања права грађана по њиховим захтевима.

Ја имам идеје, ми имамо и снаге које су способне да ефикасно управљају свим овим променама у нашој општини а све у циљу максималног задовољавања основних животних потреба свих слојева становништва.

Увешћемо правну помоћ грађанима, формираћемо савет за међунационалне односе.

2. УРБАНИЗАМ

Данас, све одлуке из ове области доносе општински моћници и њихови пријатељи или такозвана "грађанска и урбанистичка мафија".

Сведоци смо да се у ужој грађевинској зони и заштићеним зонама Белоцркванских језера, локације разних намена додељује декретом.

Ја и Српски радикали ћемо се залагати за доношење нових урбанистичких регулатива уз пуно поштовање стварних потреба и могућности. Сваком грађанину дали би смо шансу да дође до свог плаца на зато припремљеном месту и по урбанистичком плану. Максимално ћемо поједноставити издавање урбанистичке документације а посебно грађевинских дозвола. Такође ћемо стимулисати изградњу објеката мале привреде. Створићемо трајни систем уступања земљишта са јединственим ценама и условима уступања. Такође ћу се залагати за оживљавање локалне грађевинске оперативе која је својевремено изградила све индустријске и стамбене објекте у нашој општини.

3. КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА

Каква је данас ситуација у области инфраструктуре знају сви грађани наше општине, колико нас коште увођење воде, који је њен квалитет и цена, а када је најпотребнија нема је у довољним количинама. Ја и Српски радикали ћемо одмах регулисати питање водоснабдевања града као и насељених места где водоснабдевање није у потпуности завршено. Када је у питању канализација, предстоји нам увођење у улицама или деловима улица где то до данас није урађено.

Посебан проблем који желимо да истакнемо је неадекватно газдовање градским гробљима, која су запуштена, неограђена и неадекватно опремљена. Ове комуналне објекте морамо уредити на начин који је предвиђен важећим прописима из ове области. Део јавних предузећа, која се баве овим пословима реорганизовати и опремити, а део приватизовати.

Такође морамо изнаћи могућност формирања јавног или приватног предузећа које ће се бавити проблемом загревања у једном великом градском насељу као што је Расадник. Ја и Српски радикали ћемо се залагати да део предузећа из ове области остане у рукама државе а да се део приватизује а у циљу побољшања квалитета услуга и смањивања цене коштања. Подстицаћу оживљавање занатских услуга које нам тренутно веома недостају а посебно у сеоским срединама.

4. САОБРАЋАЈ И ПУТЕВИ

Стање са саобраћајем у нашој општини прилично је лоше. Недопустиво је прво да имамо слабу саобраћајну везу са Вршцем, градом ка којем највише гравитирамо, и то нарочито у време викенда. Ако "СТУП" Вршац није у могућности да подмири потребе и захтеве грађана, треба увести и другог превозника. Ја предлагем укидање монопола садшњих јавних превозника, увођење реда, конкретних правила и одговорности вршилаца услуга превоза, а путем јавне лицитације омогућити да свако ко има услове врши јавни превоз. Приватизацијом овог сектора појачала би се конкуренција превозних услуга, а на задовољство корисника услуга. Поједине категорије грађана (пензионери, ученици, студенти и сл.) имали би право на бенефицирани превоз.

Један од главних проблема у општини је дотрајала или недовршена, односно неизграђена путна мрежа.

Ја и Српски радикали желимо да овај проблем што пре решимо и приступимо неодложно изградњи, поправци и проширењу свих локалних путева, улица и тротоара у свим насељеним местима општине.

5. ПИЈАЦА

Садашње функционисање и рад пијаце не одговара ни продавцима ни купцима. Садашња власт ову област препушта сфери комуналних делатности што је по мом схватању погрешно. Ја и Српски радикали смо за приватизацију и слободну тржишну утакмицу тако да би се тиме ова проблематика покренула са мртве тачке. Пијачни простор треба оградити, направити затворени простор са хигијенским чвором за продају одређених намирница (сир, млеко, месо); изградити паркинг и друго. Злоупотребе у наплати пијачарине одмах би биле спречене; увела би се контрола над радом пијаце и контрола здравствене и санитарне исправности робе која се продаје. Сточна пијаца би била измештена у адекватни простор. Од прихода за закуп тезги поткрепио би се рад локалне самоуправе и смањило притисак на грађане (пореске обвезнике).

6. ШКОЛСКЕ И ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ, АМБУЛАНТЕ И УСТАНОВЕ КУЛТУРЕ

Српски радикали и ја пришли би смо озбиљно и организовано решавању проблема побољшању услова за рад ученика и наставника. Посебна пажња била би усмерена на предшколске установе, јер је стање у предшколским установама у општини катастрофално. Челници наше општине су својом лошом политиком упропастеили нову, модерну зграду дечјег обданишта и забавишта у насељу Расадник, која је препуштена зубу времена, запуштена и руинирана. Мора се предвидети више средстава за адаптацију и опремање предшколских установа у граду. Такође би смо помогли код решавања стамбених питања најугроженијим просватним радницима адекватном

насељених места уз депонију. Забранићемо и оштро кажњавати истоваривање смећа на излазима из Беле Цркве. Преко локалних средстава информисања вршићемо континуирани подстицај развоја еколошке свести грађана. Са школама и предузећима организираћемо еколошке акције.

11. СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА

Један од основних циљева Српске радикалне странке у овој области је да зауставимо пад природног прираштаја и залагаћемо се за стимулисање рађања свим законским материјалним средствима. Увешћемо одмах бенефиције код јавних и комуналних служби за сва лица старија од 65 година. Организоваћемо службу за бригу о старим лицима на територији општине.

Учествоваћемо и организовати све хуманитарне акције.

12. СПОРТ

Наша општина има спортски живот и узорне спортисте али, нажалост, нема одговарајуће спортске објекте (спортска хала). "Спортско-рекреативни центар" за чију је изградњу ДД "Прогрес" добио значајна средства само је један у низу мегаломанских пројеката бивше и актуелне власти. Даље од пар темеља се није могло и ту је крај. Још један "споменик" за историју.

Странке на власти спорт схватају као прилику за личну промоцију носилаца власти. Власт преко спорта манипулише јавним мњењем у политичке сврхе. Српски радикали се залажу да спорт остане изван политике. Залагаћемо се за omasовљење спорта и развијање аматерског бављења спортом чиме бисмо допринели физичком развоју наше омладине и рекреативном бављењу спортом. Изградња спортских и рекреативних објеката понудила би се путем лицитације приватним лицима. Према огромном значају подизања опште спортске културе и рекреације по здравље становништва, а посебно омладине, адекватно ће се улагати финансијска средства за спортске објекте и утицати на omasовљење активних учесника у спорту.

Узорне спортисте наше општине награђиваћемо и стимулисати кроз разне облике.

13. ИНФОРМИСАЊЕ

О свим питањима значајним за живот и рад грађана наше општине потребно је дати благовремене и истините информације. То данас није случај. Постојећи радио злоупотребљен је од стране партијских моћника и претворен у место за лично промовисање властодржаца. Та пракса мора одмах престати. Наши грађани заслужују објективно и свеобухватно информисање, без устезања говорићемо о свим проблемима почев од пијаци, превоза, снабдевености, чистоћи, раду општинске управе и свих осталих догађаја интересних за нашу општину.

Залагаћемо се да се побољша квалитет свих видова информисања, као и програмских садржаја радија, јер је информисање елементарна предпоставка демократије из које произилазе основне слободе грађана и реалне објективне представе о себи и свом окружењу у коме живи.

Овај изборни програм ја и Српски радикали општине Бела Црква објављујемо да би грађани наше општине разумели наше искрене тежње да сви у овој општини почнемо боље да живимо јер сви ми заслужујемо бољи живот од овог који сада овде живимо. Овом граду и овој општини доста је корумпираних и неспособних властодржаца. У РЕДОВИМА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ НЕМА НЕПОШТЕНИХ ЉУДИ! Искрено желећи да наш програм преточимо у стварност, творци програма су преузели обавезу (да га и практично оживотворе уколико им се укаже минимум неопходног поверења, као једини предуслов).

У Белој Цркви
август 2004

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
ОПШТИНСКИ ОДБОР БЕЛА ЦРКВА
председник, Даја Јован

КАНДИДАТИ СРС ОО БЕЛА ЦРКВА ЗА ПОКРАЈИНСКЕ ПОСЛАНИКЕ



Јован Даја

Кандидат за покрајинског посланика
по већинском систему у изборној
јединици бр. 8 Бела Црква



Младен Јовановић

Кандидат за покрајинског посланика
по пропорционалном систему
на листи Српске радикалне странке

Младен Јовановић, рођен 1948. год. у Белој Цркви, основну школу и гимназију завршио у Белој Цркви. По завршетку Гимназије уписао Пољопривредни факултет и апсолвирао.

Због лошег материјалног стања, прекинуо је студије изапослио се 1976. год. у Дому здравља Бела Црква, где се и данас налази на месту шефа техничке службе.

Члан Српске радикалне странке од 1998. год. на функцији подпредседника ОО СРС Бела Црква и подпредседника Јужнобанатског-окружног одбора Вршац.

Ожењен, отац двоје деце и деда двоје унучади.

ОДБОРНИЧКА ЛИСТА СРС ОО БЕЛА ЦРКВА



Јован Даја
Републички посланик



Младен Јовановић
Службеник



Јован Бурмуџија
Професор



Светлана Крунић-Брзак
Доктор медицине



Шиман Кузелка
професор



Часлав Ђурић
Возач



Сава Костић
дипл. инг. пољопривреде



Радмила Симовић - Рајка
дипл. инг. пољ. технолог



Јован Вујић
ВКВ возач



Душан Милосављевић
дипл. економиста



Милорад Шурјанац
дипл. инжењер



Чедица Вељковић
Пензионер



Илија Поповић
КВ возач



Младен Лалош
Техничар



Миле Јовановић
трговац



Олга Борисов
Економиста



Лека Петрић
Машиниста парних котлова



Драган Лукач
Руковаос грађ. машина



Радован Радојевић
Земљорадник



Сузана Радивојевић-Шурјанац
дипл. инжењер



Малиша Урошевић
Пољопривредни техничар



Ђорђе Јовановић
Пољопривредни техничар



Асен Борисов
Грађевински техничар



Драгица Јовановић
Доктор стоматолог



Руменка Стојковић
Службеник



Јован Илић
Пољопривредни техничар



Борислав Вељковић
пензионер



Василије Ђурђевић
Радник



Божица Ковачевић
Графички техничар



Николаје Самоилов
Радник



Гордана Миљковић
Трговац



Радослав Анђелковић
Службеник



Љиљана Шујић
Радник

